

## 侯赛因·阿卜杜·瓦希德，原爱尔兰天主教徒皈依伊斯兰的经历（3/4）： 从三位一体到一神论

评论:

属性: 从天主教到信仰阿里安一神论，再到信仰伊斯兰。

种类: [文章](#) [新穆斯林归信故事](#) [男士](#)

由: 侯赛因

发布时间: 29 Dec 2014

最后修改时间: 29 Dec 2014

### 《古兰经》——保存最为完整地经典



在这里我要比较一下《新约》、《马太福音》、《马可福音》、《路加福音》以及《约翰福音》的编辑与《古兰经》的编辑。《古兰经》是穆斯林的经典，它是真主默示给先知穆罕默德的一部经典。《古兰经》是在23年的时间里降示给先知穆罕默德的，许多圣门弟子能背诵整部《古兰经》。在先知穆罕默德有生之年，《古兰经》已经被记录下来，在他去世后不久，就完成了整部《古兰经》的收集整理工作，去世后的20多年里，又形成定本，抄录数册，这些抄本又经过当时在世的圣门弟子的仔细考证。一些手抄本《古兰经》至今依然保存完好。一部在土耳其的伊斯坦布尔，另一部在中亚乌兹别克斯坦的塔什干。今天的每一部阿拉伯语《古兰经》文本与古代文本毫无二致。

19世纪，德国慕尼黑大学的研究机构收集了四万两千种不同版本包括手抄本和印刷本的《古兰经》，都是1300多年间伊斯兰世界各国印刷和手抄的不同版本。这一研究工作持续了半个世纪，研究者得出的结论是，除了个别抄写的错误外，四万两千多部各种版本不同的《古兰经》中没有丝毫的差异。即使伊斯兰初期的《古兰经》和第十四世纪的《古兰经》比较，也是这个结果。不幸的是，二战时期，这个研究机构和它的那些无价的《古兰经》珍本毁于盟军的轰炸。但它的研究成果得以保存。

总之，《古兰经》始终保持它原有的风貌。它的文本保存完整，无可挑剔。无论人们承认《古兰经》或拒绝之，它都是真主的语言。

除了《古兰经》，还有仅次于《古兰经》的圣训。在伊斯兰历二世纪，穆斯林学者精心收集了纯真的圣训。学者收集圣训的标准是：某段圣训被证明有可靠的传述系统，可以追溯到某个可靠的圣门弟子或者追溯到先知本人，那么学者才认可这一圣训的真实性，接受这段圣训成为伊斯兰立法的依据。如果与此标准不相符，就不被确定为圣训，不能成为伊斯兰立法的依据。如此，数以万计的传述被否决，这已是不争的历史事实。

## 以福音的标准衡量，也可怀疑耶稣的神性

即使以收入真经篇目的福音衡量耶稣的神性，有不少篇章也怀疑耶稣是否具备神性，三位一体的信仰也同样令人怀疑。在这些福音之中，至少有20处说耶稣要祈祷。我们可以参看《马太福音》14:23，19:13，26:39，27:46，26:42-44；《马可福音》1:35，6:46，14:35-36；《路加福音》3:21，5:16，6:12，9:18，9:28，11:1-4，22:41；《约翰福音》14:16，17:1，17:9，17:11，17:15等。如果耶稣本人是神，即他是上帝，他向谁祈祷、为什么祈祷？

我们还可以参考以下内容：

《马太福音》 26:39

耶稣和上帝有不同的意志。

《马太福音》 19:16-17, 《马可福音》 10:17-18, 《路加福音》 18:18-19.

耶稣把自己和上帝区别开来, 他否认自己是神。

《路加福音》 7:16, 13:33, 24:19, 《约翰福音》 4:19.

他的门徒和他同时代的人, 认为他是先知。他们并未把他说成上帝的化身或上帝之子。

## 从天主教走向阿里安一神论, 再到成为穆斯林

由于我的研究和深思熟虑, 我不再相信保罗式天主教教会所创新的三位一体的信条。可以说耶稣的门徒不晓得这一信条, 公元381年早些时候, 天主教官方教会才认可了这一信条。我开始同情在第三世纪晚期、第四世纪初已故的亚历山大牧师阿里纳斯以及诸如主教优西比乌斯 (后来的君士坦丁堡主教), 同情他们的老师、尊敬的牧师和烈士安西阿的卢西恩, 还同情在以后几十年继位的罗马皇帝君士坦丁提乌斯二世。《天主教百科全书》[\[1\]](#) 对阿里安基督教主义作出如下定义:

“异端出现在第四世纪, 这一异端否认耶稣的神性……但这一信仰在现代人的眼光中看起来有点异样。”

《天主教百科全书》所描述的异端究竟是什么? 该书未曾提到。实际上, 这个异端信仰就是公元第四世纪中期的官方信条。公元359年阿里米努姆理事会 (今意大利里米尼) 召开之后, 杰罗姆写到: “全世界呻吟了一声后, 惊奇地发现自己也是信奉阿里安主义的人。”这一信条一度盛行直到君士坦提乌斯二世去世。他的继承人阿里安基督徒继承了

皇位，这一时期，罗马帝国内部的政治气候发生了巨变，结果阿里安基督徒遭到政治迫害。公元381年，召开第二次理事大会，确立三位一体是罗马官方的信条。

我最终得出结论，耶稣不是神。这样，我在思想和信仰方面有了辨别真理的底线。耶稣是否具有神性绝对是信仰问题的关键，是基督教认主学最为关注的信仰核心。一旦对耶稣有了这样新的理解，对我来说，接受伊斯兰、承认穆罕默德只不过跨越了小小的一步而已。就像北非与伊比利亚的阿里安基督徒一样，他们的信仰被罗马帝国所否定，但随着罗马帝国边界的缩小，他们反而安全了。先知穆罕默德去世后的几十年里，他们了解伊斯兰的真精神，所有的阿里安基督徒进入了伊斯兰。因为我受基督教教育长大，懂得这一情形：在历史长河中，当人类逐渐背弃正道后，真主派遣使者引领人类。伊斯兰确信《旧约》提到的众先知，除了耶稣和洗礼者约翰外，我还熟悉其他的先知。公元七世纪，阿拉伯人已经陷入多神崇拜之中，而基督教世界三位一体的观点盛行。我个人也觉得真主派遣新的使者穆罕默德的时候到了，他号召人类回到正确的崇拜之路上——崇拜唯一的真主。

《古兰经》记载的先知有25位，除了三个先知的名字在基督教、犹太教《圣经》里没有记载外，其余的都有明确的记录。他们是：

- 1、阿丹（亚当）
- 2、易得里斯（以诺）
- 3、努哈（诺亚）
- 4、呼德
- 5、萨利赫
- 6、易卜拉欣（亚伯拉罕）
- 7、易斯玛仪（以实玛利）

- 8、伊斯哈格（伊萨克）
- 9、鲁特（罗德）
- 10、亚古布（雅各）
- 11、优素福（约瑟）
- 12、舒尔卜
- 13、安由布（约伯）
- 14、穆萨（摩西）
- 15、哈伦（亚伦）
- 16、祖里克夫力（以泽科里）
- 17、大吾德（大卫）
- 18、苏莱曼（所罗门）
- 19、伊利亚斯（埃利亚）
- 20、艾力叶赛尔（埃里沙）
- 21、尤努斯（约拿）
- 22、宰凯里雅（撒迦利亚）
- 23、亚哈牙（洗礼者约翰）
- 24、尔萨（耶稣）
- 25、穆罕默德

无论我是否和我倾心的穆斯林姑娘结婚，我的人生已经到了转折点：我有权利成为一个纯真的穆斯林（这一桩婚姻关系终究未能成为现实）。虽然我皈依伊斯兰，但并不意味着背叛纯真的基督教，我无法接受的仅仅是保罗和他的追随者坚持的错误道路。他们误导了罗马世界原来信仰多神教的基督徒——误导了现代世界所有的基督徒，包括罗马天主教、东正教以及新教——这些派系皆源于保罗。

《天主教百科全书》指出，阿里安基督教从未重振昔日的信仰（牛顿勋爵和诗人弥尔顿等著名人物对阿里安基督徒显示了某种同情）。《天主教百科全书》没有提到的事实是，在1400年的历史长河中，阿里安基督徒进入了伊斯兰。他们中没有一个人进入天主教或东正教或新教，他们始终坚持认主独一论的观点。正因为如此，在欧洲大陆，三位一体的信仰毫无节制地发展，而在地中海南部地区，原来的阿里安基督徒信仰了伊斯兰，成为了穆斯林。

---

脚注:

[1] Catholic Encyclopaedia. <http://www.newadvent.org/cathen/01707c.htm>

本文网址:

<https://www.islamreligion.com/cn/articles/664>

Copyright 2006-2015 版权所有。 2006 - 2023 IslamReligion.com. 版权所有。